План-конспект урока по экономике в 10 классе 
Тема урока: В каких случаях фирме целесообразно инвестировать.
· [bookmark: _GoBack]Цели урока: 
Обучающие: объяснить содержание процесса дисконтирования; научить различать стоимость сегодняшнего и грядущих доходов, различать текущую и чистую дисконтированную ценность, рассчитывать коэффициент дисконтирования и значение текущей и чистой дисконтированной стоимости будущего потока доходов; объяснить связь между процедурой дисконтирования и определением цены земельного участка; научить применять процедуру дисконтирования для определения выгодности инвестиций различного рода.
Воспитательные: воспитание ответственности за результат работы, чувства патриотизма и сопричастности к развитию экономики страны.
Развивающие: развитие навыков работы с источниками информации, умения анализировать и делать выводы, развитие умения коллективно решать задачи.
· Главная проблема урока: определение целесообразности инвестирования.
· Основные образовательные объекты: презентация, учебник, практикум, рабочие тетради, словари для записи новых определений.
· Оборудование урока: мультимедийный проектор, персональный компьютер, экран.
· План урока:
1. Организационный момент (3 мин).
2. Актуализация знаний (5 мин).
3. Сообщение темы и постановка цели урока (2 минуты).
4. Изучение нового материала (15 минут).
5. Физкультурная пауза (2 минуты).
6. Закрепление нового материала (15 минут).
7. Подведение итогов. Постановка домашнего задания. (3 минуты).


Ход урока
1. Организационный момент (Приветствие, проверка учащихся по списку) (3 минуты).
2. Актуализация знаний (5 минут).
Учитель. Давайте вспомним, какую тему мы изучили на прошлом уроке. («Капитал и процент»). Вам необходимо выполнить самостоятельную работу в тетрадях: установить соответствие (СЛАЙД 1) 
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и заполнить пропуски в предложениях (СЛАЙД 2)
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Учитель. Для проверки и оценивания выполненного задания обменяйтесь тетрадями с соседом по парте. (СЛАЙДЫ 3-4). Параметры оценивания: от 7 до 4 правильных ответов – оценка «зачтено», менее 4-х – «не зачтено».
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3. Сообщение темы и постановка цели урока (2 минуты)
Учитель. Я вижу, что вы хорошо усвоили пройденный на прошлом уроке материал, поэтому мы можем приступить к изучению новой темы. Сегодня мы продолжим изучение раздела «Рынки факторов производства и распределение доходов». Тема нашего урока: «В каких случаях фирме целесообразно инвестировать». (СЛАЙД 5)
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Учитель. Попробуйте сформулировать цель нашего урока, опираясь на название темы. Ученики пробуют сформулировать цель урока. Например, цель урока: научится определять, в каких случаях фирме целесообразно инвестировать, а в каких нет. (Цель: научится определять, в каких случаях фирме целесообразно инвестировать в приобретение капитальных благ.) (СЛАЙД 6)
Учитель. Запишите тему и цель урока в тетрадь. Откройте учебники на стр. 272. Ученики записывают тему и цель урока в рабочие тетради, работают с учебником.
4. Изучение нового материала (15 минут)
Учитель. Вы уже знаете, что наряду с рынками услуг факторов производства существуют рынки самих факторов (капитальных благ), такие, как рынок физического капитала (инвестиционных товаров) и рынок земли. Капитальные цены зависят от той отдачи, которую приносит капитальное благо на протяжении всего срока своей службы.
Предположим, что грузовой автомобиль, покупаемый фирмой, будет служить 5 лет. Ежегодно фирма будет получать, благодаря его эксплуатации, определенную чистую годовую прибыль (за вычетом текущих издержек), размеры которой известны. Так, например, в 1-ом году она составит 200 тыс. р., во 2-ом — 220 тыс. р., в 3-ем — 250 тыс. р., в 4-ом — 210 тыс. р., и в 5-ом — 180 тыс. р. После окончания срока службы автомобиль придет в полную негодность и будет отправлен на свалку. Запишите условие задачи в тетрадь. Ученики записывают условие задачи в рабочие тетради. (СЛАЙД 6) 
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Учитель. Определите совокупную прибыль, которую получит фирма. (1060 руб.) Как вы думаете, чему должна быть равна максимальная цена автомобиля (цена спроса), чтобы фирме было целесообразно инвестировать средства в его покупку? Ученики могут предположить, что максимальная цена автомобиля будет равна совокупной прибыли, которую получит фирма.
Учитель. На первый взгляд, может создаться представление, что максимальная цена автомобиля (цена спроса) должна составлять 1060 тыс. р. Фирме целесообразно инвестировать средства  в его  покупку,  если  цена не будет превышать этой суммы. Но следует принять во внимание, что инвестиции фирма осуществляет в настоящем периоде, а прибыль будет получать в будущем периоде, на протяжении пяти лет. Можно ли «прямым счетом», как это мы только что делали, соизмерять осуществляемые сегодня инвестиции с потоком доходов, который будет иметь место в будущем периоде? Нельзя. Дело в том, что рубль, который мы расходуем сегодня, не равен рублю, который будет получен в будущем   периоде. (СЛАЙД 7)
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Учитель. Если вы сегодня обладаете некоторой суммой денег, то можете положить ее на банковский счет и получить через год возросшую сумму. Первоначальная сумма возрастет на величину процента. Так, при годовой норме процента 10% сумма, равная 100 р., превратится в 110 р., т.е. сегодняшний рубль через год будет стоить 1,1 р. Соответственно, 1,1 р., которые предстоит получить через год, сегодня стоят 1 р. Можно определить, сколько стоит сегодня 1 р., который мы получим через год. Для этого разделим эту сумму на годовую ставку процента и получим, что сегодняшняя цена рубля,  получаемого через год, равна 90,9 копеек. Ученики слушают объяснения учителя. (СЛАЙД 8)
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Учитель. Мы  использовали  процесс дисконтирования. Дисконтирование дает возможность исчислить текущую дисконтированную стоимость (DV). DV 1 рубля, выплачиваемого через год, равна  . Запишите определения и формулу в Словарь.  Ученики записывают определения понятий «дисконтирование», «дисконтированная стоимость» и формулу (9.7)  из учебника (стр. 273) в словари. (СЛАЙД 9)
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Учитель. Получаемые доходы капитализируются. Это означает, что абсолютные суммы процентов в конце каждого года прибавляются к первоначальной капитальной цене блага, которая ежегодно вновь возрастает на величину процента. Так, 1 рубль, капитализированный сегодня при ставке процента 10%, будет через два года стоить 1,21 р. ( = 1 х 1,1 х 1,1 = 1 х 1,12). Через три года он будет стоить 1,33р. ( = 1 х 1,13), через четыре года — 1,46 р. ( = 1 х 1,14) и т.д. Ученики слушают объяснения учителя. (СЛАЙД 10)
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Учитель. Следовательно, выполняя   обратные   действия,   можно осуществить процесс дисконтирования,  используя  коэффициент дисконтирования. Запишите определение и формулу в Словарь.  Ученики записывают определение понятия «коэффициент дисконтирования» и формулу (9.8) из учебника (стр. 274) в словари. (СЛАЙД 11)
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Учитель. Очевидно, что чем выше процентная ставка и чем более длительным является период, в течение которого инвестор будет получать прибыль, тем меньше будет сегодня стоить рубль, который предстоит получить в будущем периоде. Так, например, в таблице показана текущая дисконтированная ценность  1   рубля,  который будет получен  в будущем. Ученики слушают объяснения учителя.
Учитель. Если капитальное благо будет в течение t лет приносить доходы (в рублях) , то текущую дисконтированную стоимость будущего потока доходов можно исчислить по следующей формуле:
.
Запишите формулу в Словарь.  Ученики записывают формулы (9.9) и (9.10) из учебника (стр. 274) в словари. (СЛАЙД 12)
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Учитель. Текущая дисконтированная стоимость является максимальной ценой приобретаемого капитального блага. Исчислим DV при условии, что ставка процента составляет 20%:  (тыс.руб.) – максимальная цена автомобиля. Мы установили, что фирме целесообразно инвестировать средства в приобретение грузовика лишь в том случае, если его цена не превысит 637,6 тыс. р., а не 1060 тыс. р., как казалось на первый взгляд, когда мы еще не были знакомы с процессом дисконтирования. Ученики дописывают решение задачи в рабочие тетради.
Учитель. Теперь обратимся к рынку другого капитального блага — земли. Ответим на вопрос, чем определяется цена земли. (СЛАЙД 13) 
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Земля, в отличие от элементов физического капитала, имеет бесконечный срок службы. Она приносит своему владельцу бессрочную ренту. Предположим, что вы решили продать участок земли, приносящий вам ежегодную земельную ренту в размере r р. В каком случае вы будете получать бессрочно ежегодный доход в размере r р. и после продажи земельного участка? Ученики делают предположения.
Учитель. Очевидно, что лишь в том случае, если полученную от продажи земли сумму (равную цене земли) поместите в банк, который будет выплачивать доход в виде процента, величина которого, по крайней мере, не уступает по величине ренте. Ученики слушают объяснения учителя. 
Учитель. Минимальная цена продаваемого участка земли (Pz) находится в прямой зависимости от ставки процента:	. Запишите формулу в Словарь.  Ученики записывают формулу (9.11) из учебника (стр. 274) в словари. (СЛАЙД 14)
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Учитель. Приведем пример. Годовая рента составляет 1 тыс. р., годовая ставка процента составляет 20%.  тыс. р. – минимальная цена продаваемого участка. Запишите пример в тетради. Ученики записывают решение задачи в рабочие тетради.
Учитель. Действительно, если вы вырученную от продажи сумму 5 тыс. р. положите на свой счет в банк, то ваш ежегодный доход окажется равным 1 тыс. р. Разумеется, в эту цену не включается цена находящихся на земле сооружений, представляющих собой элементы реального капитала, имеющие определенный срок службы.
5. Физкультурная пауза (2 минуты). Упражнения для снятия напряжения с глаз, для снятия утомления с плечевого пояса, рук, поясничного отдела.
6. Закрепление нового материала (15 минут)
Учитель. Следующие задания попробуйте выполнить самостоятельно. На каждое задание выделено по 3-4 минуты. (СЛАЙДЫ 15-18) Ученики выполняют задания в рабочих тетрадях индивидуально, по истечению указанного времени сдают тетради учителю на проверку. 
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7. Подведение итогов. Постановка домашнего задания. (3 минуты)
Учитель. Подведем итоги нашего урока, ответив на следующие вопросы:
1. Довольны ли вы своей работой на уроке?
2. При выполнении каких заданий вы ошиблись? Почему?
3. Укажи причины успехов и неудач своей деятельности на уроке.

Дома вам необходимо будет выполнить общее (обязательное) задание и одно из заданий на выбор. За выполнение только обязательной части ставится отметка «3». Отметка «4» ставится за выполнение общего задания и индивидуального задания № 1.
Отметка «5» ставится за выполнение общего задания и индивидуального задания № 2*.
Всем спасибо за внимание, урок окончен.


Ответы к тесту
1. 1-Б; 2-Г; 3-А; 4-В. 
2. 1-Верно. Если доход в виде процента выше, чем рента, потенциальный покупатель назначит более низкую цену за участок земли. 
2-Верно. Это следует из определения чистой дисконтированной ценности. 
3-Верно. Это следует из формулы коэффициента дисконтирования. 
4-Неверно. Это определение сегодняшней стоимости будущих доходов. 
3. Правильно утверждение «в». Фирма принимает решение об инвестициях, исходя из реальной процентной ставки. 
4. Верны утверждения «а», «б», «в». Это непосредственно следует из формулы цены земли, которая получена следующим образом:
 где 
Отсюда:  где  - цена земли, R – годовая рента, 
i – процентная ставка.

	Домашнее задание по теме «В каких случаях фирме целесообразно инвестировать»

ОБЩЕЕ ЗАДАНИЕ 
Выучить определения понятий:
- дисконтирование;
- текущая дисконтированная стоимость;
- коэффициент дисконтирования.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ № 1
Решите задачи:
1) Фирма получила доход в первый год в размере 300 у. е., во второй год – 320 у. е., а в третий – 330 у. е. Определите дисконтированную стоимость потока доходов, если ставка банковского процента равна 5 % годовых.
2) Предприниматель собирается приобрести инвестиционный проект. Какую максимальную стоимость он может за него уплатить, если доход от использования проекта в первый год будет 100 у. е., а во второй – 130 у. е.? Ставка банковского процента составляет 10 %.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ № 2*
Решите задачи:
1) Фирма планирует осуществить инвестиции в современную технологию, стоимость которой 800 у. е. Она рассчитана на 5 лет. Ежегодный доход разработчики обещают в размере 200 у. е. Следует ли фирме покупать технологию, если процентная ставка в экономике 10 % годовых?
2) В результате инвестиций 10 000 у. е. в производство в начале года получается доход в конце года в размере 15 000 у. е. При какой ставке банковского процента инвестиции будут выгодны?
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JACKOHTHPOBAHHE — onpejejeHHe CerogHsIIHell CTOHMOCTH
JOX010B, IOJy4aeMBIX 4epe3  ONpeleJeHHBIHi CPOK  HpH
CyIIecTBYIOIIell CTABKe IPOIIEHTA.

HHCKOHTPIPOBHHHS JaeT BO3MOXKHOCTD HCHYHICINTH TEKYIIyIO0
JAHNCKOHTHPOBAHHYI0 CTOMMOCTB.

TEKYIIAAA JUCKOHTHPOBAHHAS OUMOCTb (DV) -
CeroJHSIHSASL CTOHMOCTb OyAyInero IoToKa J0X0I0B, CO3JaBaeMbIX
KaNHTAJIbHBIM O/1arom.

1 py6Jb
1+i’

DV 1 py6id, BBIIA9MBAEMOIO Yepes IO, paBHA
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Tema: «B KaKHX c.Iyvasix JHPMe He1ec000pa3HO HHBECTHPOBATHY.

Ilens: nayuumca onpedensams, 6 KAKUX CIYUAAX (uUPMe UeNecooopasHo
unéecmuposéams 6 npuoGpemene KAaNUMaibHLIX O1az.

Tlomy9aeMble JOXOMbI KAMHTATH3HPYIOTCS:

a0COIIOTHBIE CYMMSI [IPOLICHTOB B KOHIIE KayKIOTO Iola MPHOABISIIOTCS K
IIepBOHAYANBHOIl KaINTaIbHOI IeHe 671ara, KOTopasi eKeroIHO
BO3pAcTaeT Ha BEJITIHHY MPOLEHTA.

» Hampmvep, 1 py0Onb, KamuTaIN3UPOBAHHBIA CETOIHS IPU CTaBKe
nponeHTa 10%, GyaeT depes aBa rofa CTOUTH:
00 B oy e i By B Gt S G G )

» Uepes Tpu roga oH OyIeT CTOUT :
152 1L 52 111 5% Al = L 5% TP = 1138 ((31)
» Uepes ueTsIpe rofa OH OyAeT CTOMTS :
1152 LAl AL Sl 52 3Ll S LT = L4105 (G9s)

» W Tak ganee.
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Tema: «B KaKHX c.Iyvasix JHPMe He1ec000pa3HO HHBECTHPOBATHY.

Ilens: nayuumca onpedensams, 6 KAKUX CIYUAAX (uUPMe UeNecooopasHo
unéecmuposéams 6 npuoGpemene KAaNUMaibHLIX O1az.

KOS ®PUIMHUEHT TUCKOHTHPOBAHMSI — oTHOIMIEHHe TeKymI ek
JHCKOHTHDPOBAHHOH CTOMMOCTH 1 py6isi, BHILIAYHBAEMOIO 1epes f

JIeT, K cerommmnefl croumocTH 1 pyoJs.
il

(a+i")”
Texymasi JHCKOHTHPOBAHHASI CTOHMOCTD 1 pyo6.1si Tox01a,
TO.Ty4aeMoro B GyIymHux mepHoaax

Ko>durmeHT IMCKOHTHPOBAHIS PaBeH 9.8)

TonoBasi cTaBKa B KoHIe KaKOTo rofa GyTyT moJIy4eHbl A0X0Ibl, p.

MIPOTEED, 78 1-ro 2-ro 3-ro 4-ro
4 0,9615 0,9246 0,4564 0,1407
24 0,8065 0,6504 0,0135 0,0000





image12.png
Tema: «B KaKHX c.Iyvasix JHPMe He1ec000pa3HO HHBECTHPOBATHY.

Ilens: nayuumca onpedensams, 6 KAKUX CIYUAAX (uUPMe UeNecooopasHo
unéecmuposéams 6 npuoGpemene KAaNUMaibHLIX O1az.

Ecmu KanuTansHoe 671aro GyaeT B TedeHHe 7 IeT IPUHOCUTE TOXOIBI

(B py0msix) Ry, Ry, ..., R;, TO TEKyIIyI0 IUCKOHTHPOBAHHYIO CTOMMOCTH
GyIyIero moToKa J0XOM0B MOKHO HCUICIHTB 10 ClIeyromeil gopmyme:
DV = Ry Ry R3 Rn

9.9)

! eee 4
14+ (142 T (1+i')3 T+

Hcancmm DV mpu ycnoBHu, 9TO cTaBKa IPOLEHTa cocTaBisieT 20%:

200 220 250 210 180
DV = =+ : : S=
il2s 91,22 il 2 .2 1,2
=166,7 +152,8 + 144,7 + 101,2 + 72,3 = 637,7 (TBIC.pY0.) —
MaKCHMAaTbHAas IIeHa aBTOMOGHIIA.
OtBert: 637,7 THIC. Py6.
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Tema: «B KaKHX c.Iyvasix JHPMe He1ec000pa3HO HHBECTHPOBATHY.

Ilens: nayuumca onpedensams, 6 KAKUX CIYUAAX (uUPMe UeNecooopasHo
unéecmuposéams 6 npuoGpemene KAaNUMaibHLIX O1az.

TIpodaema Ne 2:
©0 Uem ompepeisiercsi eHa 3eMJIH?

3ATAYA 2
BBl pemmin OpofaTh yJacTOK 3eMIM,
TIPHHOCATIIIT BaM €KETOIHYI0 3eMeIbHYI0 PEHTY
B pasMepe T py6. B kakoM cIydae BEI OyfeTe HOIydaTh
6€CCPOYHO eXKETONHBII TOXOT B PasMepe I Py6. 1 HocIe IPOTaKI
3eMeIBHOIO yJacTKa?

TIpumeuanue: nonyueHHyio om npooaXiCl 3eMu Cymmy (DAGHYIO yeHe 3eM)
nomecmunu ¢ 6aHK, KOMopwlil Gyoem euInIaAuUEamMs 0X00 6 Ui NpoyeHma,
GenuuUHa KOmopo2o, No Kpaiixeli Mepe, He ycmynaem no eenuyuHe peHme.
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Tema: «B KaKHX c.Iyvasix JHPMe He1ec000pa3HO HHBECTHPOBATHY.

Ilens: nayuumca onpedensams, 6 KAKUX CIYUAAX (uUPMe UeNecooopasHo
unéecmuposéams 6 npuoGpemene KAaNUMaibHLIX O1az.

MiHnMaTpHas IeHa IPOJaBaeMoro yIacTKa
3emn (P7) HAXOQUTCS B IPSMOIT 3aBHCHMOCTH

OT CTaBKHU IIPOIIEHTA: P, =-. (9.11)

» Hampumep, ronosas peHTa cocTaBiseT 1 Teic. p.,

TOJ0Basl CTaBKa IPOLIEHTa cocTaBisieT 20%.

1
Bee—= 5 ThIC. p. — MHHUMAIbHAs IIeHa IPOJaBaeMOro yJacTKa.

IIpumeuanue: ¢ smy yeny He GKIIOUAEMCA YeHA HAXOOAUUXCA HA
3eMe coopydHCeHUl, NPedCmasIAWUXx coboil sneMeHmbl
PeanbHO20 Kanumaina, umMerujie onpedeleHHsill CPoK CIyHcobl.
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@upma, IPUHIMAOIIAs PEIIeHIe
00 UHBECTHUINISX, UCXOINT I3
VkakuTe, Kakoe 13 3HAYCHIS:
CIIeIYIOIMIX YTBEePKICHIUIT

a) pealbHOIl IPOIEHTHOI CTaBKH
ABIACTCA NPaBIILHEIM. MHHYC TeMII IIPHPOCTA IIeH;

©) HOMHUHATIBHOIT IPOIEHTHOIT
CTaBKIL;

B) HOMIHAJIBHOI IIPOLICHTHOIT
CTaBKHU MIIHYC TEMII IPHPOCTa
LIeH.
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ITena y9acTKa 3eMIH:

SAI[AH]/[E 4 a) 3aBHCHT OT BEIHYHHBI TOJ0BOIT
3eMeITbHOI PEHTBI]

Vkaxure, KaKue U3
= 6) 3aBHCHT OT BeJIHIHHbI CTABKI
CIIEMlOIINX YTBEPIICHIIT IIpOIeHTa;
PRIV ABUITBHEIM B) BBICTYIIAeT KaK CyMMapHasi
JICKOHTHPOBAHHAS BETHIIHA

JI0XOOB, ITIOTY4Y€HHBIX OT
MOJIb30BaHUA 3€Mﬂef[;

T) MOKeET GBITh IPeICTaBIeHa KaK
CyMMa PeHTHBIX JIOXOZIOB 3 BeCh

0€CKOHEUHBII CPOK HCIOIb30BAHMS
ydacTKa.
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3AJIAHHE 1

TlonGepuTe K MepedrCIeHHBIM

TIOHATHSAM COOTBETCTBYIOIINE
1M OIpe/IeTIeHII.

TlonsiTust
1. JINCKOHTUPOBAHHE.
2. ITena 3eMmun.
3. Texymas TMCKOHTHPOBAHHASL
CTOHMOCTS.
4. Yucras IUCKOHTHPOBAHHASL
CTOIMOCTB ITOTOKA JIOXOJIOB.

Onpene/enus

A. CeromHAmHAS CTOUMOCTh
OyIayImero moToka JI0XOIOB,
C03aBaeMbIX KAIUTalIbHBIM G1aroM.

B. Omnpenenenue BeMITYUHBL
CETOIHAIIHIX JOXOIO0B, KOTOPHIE
OyIyT IOIydYeHH Yepe3
OIIpeieIeHHBII CPOK IPH
CYIIeCTBYIOIEll CTaBKe IPOIIEHTA.

B. Pa3HuIa MexXIy TeKymei
JIICKOHTHPOBAHHOII CTOMMOCTBIO 1
JIICKOHTHPOBAHHOII CTOMMOCTBIO
UHBE CTHLIUIL.

I CymmapHas BeIMYIHA
JICKOHTHPOBAHHEIX JOXOIOB,
TIOTyJaeMBIX 32 IONb30BaHIIe
3eMIeit.
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3ATAHHE 2
Vkakure, Kakue I3 CIeAYIOMIX
YIBEpIICHIIT SBIIOTCS
TIPAaBIIBHBIMI, a KaKHe—
OIMGOYHBIMU.

L[eHa 3€MIIHN 3aBHCHUT OT BEIMYNHBI
AIbTEPHATHBHOIO J0XO0Ja
MOTEHIHNAIbHOIO IIOKYIIaTEII
3€MIIH.

®upMa HHBECTHPYET CPEJICTBA B
TIpHOOpeTeHNe KaUTaIbHbIX O71ar,
©CIIM YHCTast JUCKOHTHPOBAHHASL
CTONMOCTB GyIyIIero moroka
JIOXOZI0B TIOTIOKHTEIBHA.

CerofHAMHAL CTOMMOCTB OyIyIIIX
JIOXOIIOB TE€M MEHBIIIe, JeM BBIIIe
TIPOIIeHTHAS CTaBKa.

JIICKOHTHPOBAHIE - 5TO
omnpezneneHne Oyaymeil BeIIIIHbI
JIOXOZI0B, KOTOPBIE IHBECTOP
TIOJIy9HT NPH JAHHOIT CTaBKe
TIPOLIeHTA.
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3AJIAHHE 1

no Teme «Kannran m nponent»

TlonGepHTe K MepPedHCIeHHBIM
TIOHATHSM COOTBETCTBYIOIITHE HM
OIpeIeneH .

Tlonsitus
1. PealbHBIIl KammTal.
2. OGOpPOTHBIIT KamuTal.
3. YenoBedecKHil KaluTall.

4. JTeHe/KHBII KaluTal.

Omnpenenenns

A. CpencTsa Ipou3BOACTBA,
KOTOpEIE eITHOBPEMEHHO
MOTPEeOIAIOTCSA B IPOHN3BOICTBEHHOM
IpoIIecce, H3MEHsA IPH 3TOM CBOKO
HATypaIbHyIo Gopmy It
TPEBPAIAsCh B TOTOBYIO
TIPOTYKIIHIO.

B. IlpousBeieHHbIE PECYPCEL,
HCIIONb3yeMBIE B TIPOIecce
IPOM3BOJICTBA TOBAPOB I YCIYT.

B. JlenexHBIE CpEICTBA,
npeHa3HauYeHHbIe UL
MIPHOOPETEHIIS 31eMEHTOB
pealbHOro KamluTama.

T JleHe)KHasI OLIEHKA BOILIOIIEHHOIT
B YeJIOBEKE CIIOCOOHOCTH MPUHOCHTH
JIOXOII.

3aMeTky K cnaiigy

£ Bseure 3pecs TekcT ans novcka





image2.png
no Teme «Kanuraa u mponesT»

3aIoIHATE IPOITy CKH B
TIPEUTOKESHHIX.

TIpennoxenns
1. TIpoleHT — 3TO ..., KOTOPHIi IPHHOCHT KAIIITAIl €T0 BIaeIbIy.

2. HoMuHanmbHAs OPOIEHTHAS CTaBKa — 3TO OTHOIIEHNE CYMMSI ...,
BBIPAKEHHOIT B Py6IAX 10 HX TEKymeMy Kypcy, K CyMMe MPHHOCSIIETO
3TOT MPOIIEHT ..., BHIPAKEHHOTO B HOMIHATHHOM HICUNCIEHII.

3. PeanmpHas MPOIEHTHAsA CTaBKa — 5TO IIPOLICHTHAA CTaBKa C nonpam(oﬁ
Ha 00eClieHeHne JICHET BCJIEJACTBHUE ITOBBIIIECHIS 00Imero YPOBHA ... .
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3AJTAHHE 1
no Teme «Kanaraa o mpomeHT»

TlonGepHTe K IepPedHCIeHHbIM
TIOHATHSM COOTBETCTBYOIITHE HM
OIpeIeneH .

TlonsiTust
1. PeanbHBIil KammTal.
2. OBOpOTHEIIT KaIHTAal.
3. YemoBedecKHUil KammuTal.

4. JIeHe/KHBIIT KaluTal.

S

Omnpenenenns

A. CpencTsa IpoU3BOACTBA,
KOTOpBIE eIIMHOBPEMEHHO
TIOTPEOIAIOTCS B IPOU3BOICTBEHHOM
orecce, I3MEHSS IIPH 5TOM CBOXO
aTypalbHyI0 (GopMy I

e€BpAIIAsCh B TOTOBYIO

Oy KIIHIO.

11
H

b
b
B. IlpousBeneHHbIE PECYPCEL,
TICHIOTb3y€eMEIe B IpoIecce
0II3BOJICTBA TOBAPOB U yCIyT.

€IHA3HAYCHHBIC JUIA
I/IO6PETEHM SJIEMEHTOB
PeaIbHOIO Kamurana.

1]
B. JlenexHbIE CpEICTBa,
bi
1]

T JleHexxHasi OIleHKA BOILIOIEHHOM
B YeJI0BEKE CIIOCOOHOCTH MPUHOCHTH
JIOXOZI.
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3A/TAHHE 2

o Teme «KannTan m mponent»

3aI0JTHHTe IIPOITY CKH B
TIPEUTOKESHHIX.

TIpennoxenns
1. TIpoleHT — 3TO ..., KOTOPHIi IPHHOCHT KAIIITAIl €T0 BIaeIbIy.

2. HoMuHanmbHAs OPOIEHTHAS CTaBKa — 3TO OTHOIIEHNE CYMMSI ...,
BBIPAKEHHOIT B Py6IAX 10 HX TEKymeMy Kypcy, K CyMMe MPHHOCSIIETO
3TOT MPOIIEHT ..., BHIPAKEHHOTO B HOMIHATHHOM HICUNCIEHII.

3. PeanmpHas MPOIEHTHAsA CTaBKa — 5TO IIPOLICHTHAA CTaBKa C nonpam(oﬁ
Ha 00eClieHeHne JICHET BCJIEJACTBHUE ITOBBIIIECHIS 00Imero YPOBHA ... .

Otser
1-moxon; 2-npolLeHTa, KanuTana; 3-1eH.





